

医薬品検索イーファーマトップ > 5100 生薬の一覧 > ヤマダのオウギAの医薬品基本情報 > ヤマダのオウギAの添付文書情報

薬価

区分

販売メーカー

0.00

ヤマダ薬研

# 商品名 ヤマダのオウギA 添付文書情報

一般名 オウギ

**規格** 10g

製造メーカー ヤマダ薬研

5. 生薬及び漢方処方に基づく医薬品

**薬効** 51. 生薬 510. 生薬 5100. 生薬

ヤマダのオウギAの用法・用量

漢方処方の調剤に用いる。

## ヤマダのオウギAの効能·効果

漢方処方の調剤に用いる。

# ヤマダのオウギAの使用上の注意

#### 【取扱い上の注意】

- 1. 本品の品質を保つため、できるだけ湿気を避け、直射日光の当たらない涼しい所に保管すること。
- 2. 開封後は特に湿気を避け、取扱いに注意すること。
- 3. 本品は生薬を原料としているので、色調等が異なることがある。

### 【保険給付上の注意】

本品は保険給付の対象とならない(薬価基準未収載)。

## 【保管上の注意】

室温保存。

Copyright© 2005-2025 e-pharma All rights reserved.